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[ToBTOpPUM:

1 UTo Takoe ypaBHeHHUE?
0 UTOo 3HA4UT peLlunTb ypaBHEHUE?
1 YTo Takoe KopeHb YypaBHEHUA?

1 Kakume cBomncTtBa ypaBHEHUWU, UCMOSb3YIOTCA MPU UX
peLieHun?
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1 YpaBHeHue — 3TO paBEHCTBO, coaepKallee
NepeMEHHYIO.

0 PelwnTb ypaBHeHME — 3TO 3HAYUT HAUTU BCE €ro
KOPHU UN gokKasaTb, YTO KOPHEW HeT.

1 KopHem ypaBHeHUA ¢ 04HOU NnepeMeHHOou
Ha3blBaeTCs 3Ha4YeHNE NePEMEHHON, MNP KOTOPOM
ypaBHeEHMe obpallaeTcs B BEPHOE PaBEHCTBO.

\



CBoucTBa ypaBHEHUMN:

NP peLLIeHnN ypaBHEHNS MOXXHO

0 nNepeHoOCnTb CriaraemMmoe U3 OQHOWN YacTu
YpaBHEHUNA B APYIYHO, USMEHINB €10 3HAK;

0 YMHOXaTb 00€e YyacTu ypaBHEHUSA HA OOQHO U TOXE
4MCNO (OTNIMYHOE OT HYyNA);

0 OenuTb 00e YaCcTn ypaBHEHMS HA OOHO U TOXE
YMCNO (OTSIMYHOE OT HyNS).
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OnpepeneHue:

1 YpaBHEHWE BUOA ax = 8, rAe X-
nepemMeHHas, a,8 — HeKOTopble Yncna,
Ha3bIBAKOT NMMHEUHbLIM YPaBHEHUNEM C
OQHOWN NepeMeHHOMW.

—



[MTpumepbl MIMHEUHbIX
ypaBHEeHUMN:

5X = 20

Lo
=

-0,2x =7
-X=0
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[MpuMepbl ypaBHEHUN, HE
ABNAKOLWMNXCA FIMHEUHbIMM:

]]glj=
[ — [+ X0 =
o=
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Konun4yecTtBO KOpHEN MIMHENHOIO
YpaBHEHUA ax =8

1.Ecnua#0,b#0 - 00uH KopeHb
[Mpumep: 5x = 20
X =20:5
X=4
2. Ecnua = 0,b £ 0 - Hem KopHel
[Tpnumep: 0x =7

3.Ecnua = b=0 -6eckoHeYHO MHO20 KOpHeUl
[Mpumep: 0x =0
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AnNropuTtmM peLleHust TIMHEeNHOro
YPaBHEHUS:

0 1. PackpbITb CKODKM.

0 2. CrpynnupoBaTb «MNepeMeHHbIe» B O4HOMN YacCTu
YpaBHEHMUS, «MOCTOAHHbIE» B OPYroMw.

0 3. PasgennTtb nony4yeHHOEe NOCTOAHHOE YMCIO Ha
KO3 pnUMEHT CTOALLMN Nepen NepeMEHHOMN.

0 4. 3anucaTtb OTBET.
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Pewumb ypagHeHUs:

0 1) 7x-2=4x+10
0 2) 2X-3+(4X-5)=2-(6-X)
0 3) 3(1,2x+4) -2,4 (5-X) = 0
OTBeTLI: 1) 4;
2) 0,8;
3) 0.
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YpaBHeHUSA, cBOAALIMeECH K
NIMHEeUHbLIM:

1) (x+2)(4-x)=0




ANropuTm peleHnsa ypaBHeHUS
«npousBeneHune»=0

0 1. NpupaBHATL KaXXabI MHOXUTESNb K HYTHO.
0 2. PewnTb KaXkgoe 13 Nony4vYeHHbIX ypaBHEHUN.
0 3. 3anucaTb OTBeET.

lpumep:
(x-4)(1,5-3x)(4,8+1,2x)=0
X-4=0 1,5-3x=0 4,8+1,2x=0
X=4 -3x=-1,5 1,2x=-4,8
x=-1,5:(-3) x=-4,8:1,2
X=5 X=-

Omeem: 4;5;-4.
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Pewumb ypasHeHusi:

1) (X-3)(2+x)=0
2) (2,4%x-7,2)(5+2,5%x)=0
OTBETDI:

1) 3;-2

2) 3;-2.

\



ANropuTtm peLieHus ypaBHEeHUS
«apoodbL = ApooOn»:

1.  Hantn obwmn s3HameHaTenb Apoben.
YMHOXUTb 00€ YyacTun Ha o0 M 3HaMmeHaTenb.
CokpaTtuTb apoow.

PelwinTb Nony4YeHHbIE YpaBHEHUS.
5. 3anucaTb OTBET.
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lpumep:

‘_+‘_=
3 2

O0LLMM 3HaMeHaTernb paBeH 6

S . A
3 >

2(x+7)+3X =6
2X+14+3X =6
5X = 6-14
5X = -8
X =-8:5
X=-1,6
OTBeT: -1,6.
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Pewumb ypasHeHusi:

nx—4+x_2
5 2

2)21(—1_*_}‘: 4
B 15

3)
2x x—1

2 3

OTBeTbl: 1)4; 2)9; 3)-0,5.
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